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ދނޭޭ ފަރތާއެް ކަނކެޝްނަް މިނސިޓްރްީ އފޮް ހލެތްު )ރޝޯަނީ ބލިޑްނިގްް( އށަް އިނޓްރަނޓެް 
 ހދޯމުށަް ދވެޭ މޢަލުމޫތާު 

 

 
 
މިނިސްޓްރީ އޮފް ހެލތަަށް އިނޓްަރނޓެް ކަނެކޝްަން ދނިުމަށް ބޭނނުްވާ "މނިިމަމް ރިކުއަޔަރމނަްޓް" މި މަޢލުޫމާތު  -1

 ޝީޓާއި އެޓޭޗް ކުރެވިފައިވާނެއެވެ. 

 އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވާ ފރަާތތްަކުން ހށުަހަޅުއްވާ އނަްދާސީ ހިސބާުގައިވާ ކަނެކޝްަން ވާނވްާނީ މި ޝޓީާއެކުގައވިާ  -2

"މނިިމަމް ރިކުއަޔަރމނަްޓް" އަށްވުރެ ދަށް ނޫން ކަނެކްޝަނަކަށެވެ. މިއަށްވުރެ ދަށްވެއްޖނެަމަ އަންދާސީ ހިސބާު ބޠާިލު 

 ކުރެވޭނެއެވެ. 

ކަމށަް  އަހަރު ދުވހަަށެވެ. މިގތޮުން ކަނެކްޝަން ރނަގަޅު )ދޭއް( 2 އިނޓްަރނޓެް ކަނެކޝްަން ނެގުމަށް ބނޭުންވަނީ -3

 ގެ މުއްދަތު އިތުރު ކުރެވޭނެއެވެ. ނަމަ އެއބްަސްވުމުވަނީ

 ކނަެކްޝނަަށް ޑައުނޓްައިމްއެއް ނާނންާނޭހެން، އފެަދަ ހާލަތެއްގައި އޯލޓްަރނޓޭިވް ކނަެކްޝަނެއް ދެވނެްވާނެއެވެ.  -4

މިނިސްޓްރީއިން ބނޭުންވެއްޖެ ހިނދެއްގައި ޔޫސޭޖް ސޓްެޓިސްޓިކްސް )ވަކިވަކި ޔޫޒަރސްގެ ޔސޫޭޖްވެސް( ބލެެން  -5

 ވެ. ހނުްނނަްވާނެއެ

 (އަދި ސޮފޓްްވެއަރ ހާރޑްވެއަރއޓިަމް )އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވަންވާނީ ކނަެކްޝނަަށް ބޭނުން ކުރާނޭ ހުރިހާ އަ -6

 ހެން ރިކުއަޔަރމަނޓްްގައިވާ ތަފްސީލުވެސް އނެގނޭޭ ގޮތަށެވެ. އެނގޭނޭ

 ސަރވިސް ޕްރޮވއަޑިރަނުް މި ޕްރޮޖެކްޓްގެ ދށަުން ނެގޭނެއެވެ.  )ދޭއް( 2މަތް ދނިުމަށް އނިްޓަރނެޓް ޚިދު -7

ހަމަޖހެިފައެވެ. ފަޔަރވޯލްގެ "މނިިމަމް ރިކުއަޔަރމނަްޓް" މި ވަނީ  ނެގުމަށް ވެސްމި ޕްރޮޖެކޓްްގެ ދށަުން ފަޔަރވލޯްއެއް -8

 މޢަުލޫމތާު ޝީޓާ އޓެޭޗް ކުރެވިފައި ވާނެއެވެ. 

މަރާކްސްލބިޭ ދެ ފަރާތާއި އިނޓްަރނެޓް  ހވަލާުކުރުމަށް ހަމަޖހެިފައވިަނީ އނެްމެ މތަިންމިޕްރޮޖެކޓްްގެ މަސައްކަތް  -9

 މަސައްކަތް ކުރިއަށްގނެްދިއުމަށް ހަވާލުކުރާގތޮަށެވެ. ކަނެކޝްަނށަް ފޯރުކޮށދްިނުމަށް 

ކޮށް ދެފަރތާުން ދޭނެ އަގު ކަނޑއަޅަާނީ އނެްމެމތަިން މާރކްސްލބިޭ ދެ ފަރާތާއި މޝަްވަރާ އިނޓްަރނޓެް ކަނެކޝްަން  -10

 އަދި މި އަގަކީ ހިދުމަތް ހޯދާފަރތާުން އެޕްރޫވްކުރާ އަގަކަށްވނާްވާނެއެވެ. އެއބްަސްވާ އަގަކަށެވެ.

 




